
ESTADO DE GOIÁS

PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA

ATA N001/19 DA SRSSÂO SOLENE BR POSSF. DA MESA DTRFTr»]? an^orT]^
y SESSÃO LEgFsLATIVA DA 18-LEGISLATURA

Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da 3- Sessão Legislativa da 18- Legislatura -período
de 02 de janeiro a31 de dezembro de 2019 -inieiada às nove horas edezenove mínls S dia
Art'23 d^I eTo M Arthur Magalhães Filho, de acordo com oArt. 23 da Lei Orgamca Municipal. Compareceram os vereadores: Acinemar Gonçalves Costa -
Nema; Carlos Gomes de Moura - Carlim da Vila; Clayton Dantas Dias - Ceguinho- Divino
Ramos da Silva; Dommps de Sena Lopes Filho; Edmundo Nunes Dourado -M^dim'Joelson

oberto Vaz Santiago -Joelson "Trovão"; Jurandir Humberto Alves de Oliveira; Miguel Rubens
os Santos Oliveira -Macarrao; Rafael de Almeida Barros -Professor Rafael; Roberta Soares de

T ^ Patrick de Sousa. Os Vers. Almiro Francisco Gomes -Miro Bikes; Aristóteles de
Ed^ d' . d' ; Eduardo Leonel re PaNaduardmho de Paiva eLuziano Martins de Araújo não compareceram àSessão. OVer. Professor
Rafael justificou^as ausências dos Vers. Bruno Araújo, Eduardinho de Paiva eMiro Bikes S
Mestre de Cerimonia, Sr. Alex Nunes de Oliveira, deu início àsolenidade com as execuções do
Hino Nacional edo Hino àFormosa. Na seqüência, foram registradas as seguintes presenças-
Major Ehfas Silva Alencar (Comandante do 16° Batalhão da Polícia Militar); Jesulindo CoLs
de Castro (ex-vereador); Natanael Caetano do Nascimento (ex-vereador); Jander Paulo de Sousa
Oornahsta); Roni Lima Cornalista); Antônio Pimentel de Souza (Ícretário d7AssuX
Economieos eMeio Ambiente); João Marcelo Hamú Opa (Ouvidoria da Prefeitura MunicM

edir Vicente Benetti Ribas (Secretario Municipal de Infraestrutura); Comandante R Sousa
(Guarda Municipal); Humberto Marques da Costa (Controladoria da Prefeitura)-' Soraia
Nek Q Combate às Endemias); Emílio Torres de Almeida (ex-vereador)-Nelson de Castro Santos (ex-vereador) eAdailda Dourado de Araújo (ex-vereadora). Aseguir à
Fd^^^^ Presidente da Câmara Municipal de Formosa no ano de 2018 VerEdmundo Nunes Dourado, oqual fez um agradecimento aos servidores desta Casa eao p7lico
Extraordinária n. 012/18 realizada no dia 14 de dezembro de 2018 sendo formada neln<=
vereadores: Edmundo Nunes Dourado (Presidente); Rafael de Almeida B;rros (Vice-Presidente)

runo Ro^rio de Araújo (1° Secretario); Eduardo Leonel de Paiva (2° Secretário) eAlmiro
r^cisco Gomes (3 Secretário). Após aleitura dos nomes, oVer. Edmundo Nunes Dourado
clarou empossados os membros da Mesa Diretora para agestão da Câmara Municipal de

ormosa no ano de 2019 Em seguida apalavra foi concedida ao Presidente empossado Por fim
discursaram: Vers. Jurandir Oliveira, Nema, Domingos Filho, Divino Ramos Professor Rafael
H"Trovão"e Genedir Ribas. Áudio èvídeo da Sessão disponíveis nas Atas Eletrônieas n.° 001/19 (CD eDVD) eno Sistema de Anoin

ao Processo Legislativo (SAPL). Nada mais atratar, oPresidente agradeceu apresença de todos
eclarou encemados os trabalhos as dez horas equarenta ecinco minutos E para constar eu

^mtoí ^ — pelos

EDMJJNDO NUNES DOURADO
Presidente

RAFAEL De7lMEIDA^ARR0S
Vice-Presidente




